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Formální úprava a náležitosti práce

Logická stavba a členění práce

Jazyková a terminologická úroveň

Náročnost tématu na teoretické znalosti

Náročnost tématu na praktické dovednosti a na čas

Adekvátnost použitých metod a způsob jejich použití

Důkladnost zpracování (jdoucí do podrobností)

Práce s literaturou (citace, poznámky)

Práce s prameny (využití, citace, poznámky)

Vymezení cíle a jeho naplnění

Vlastní přínos studenta

Využitelnost výsledků práce v teorii nebo v praxi

Dílčí připomínky a náměty:

Předložená bakalářská práce Kristýny Lantové má rozsah 93 strany včetně soupisu použitých 
pramenů a literatury. Práci na stranách 98-140 významným způsobem oživily 82 barevné 
fotografické přílohy, jejichž seznam autorka vložila na strany 94-97. Také kvalitně nafocené 
objekty na přiloženém CD umožňují si udělat celkový obrázek o stavu sledovaných památek. 
Práci doplňuje seznam používaných zkratek. Určitým formálním nedostatkem je chybné 
vročení bc. práce na deskách (2014 namísto 2015).

Celkově je výše uvedená bc. práce vedle úvodu a závěru rozdělena do šesti kapitol. V úvodu 
autorka vylíčila svoje pohnutky, které ji vedly k výběru tématu, obtíže, s nimiž se během 
práce potýkala a také nás seznámila s prameny a literaturou, které ať pozitivně, či negativně 
ovlivnily průběh a výsledek práce. V dalších kapitolách stručně popisuje vlastní mikroregion 



Policko, jeho dějiny a vyjadřuje se i k některým architektonicky význačným uměleckým 
památkám, které ve své době poskytovaly jinak chudému regionu důležitý podnět ke 
kulturnímu rozvoji.
Tematicky stěžejní jsou kapitoly popisující kamenné a smírčí kříže, boží muka a následně i 
ostatní kříže na Policku. Jedná se o katalogové zpracování, při kterém autorka vedle 
samostatného popisu, využila také přesného zaměření pomocí souřadnic GPS a označení 
fotografické dokumentace v příloze. Popis doplnila výzkumem archivních pramenů (zejména 
pamětních knih), citací literatury i poznámkami o současném stavu památky. Bohužel 
v mnoha případech konstatuje nejen narušení památky časem, ale také vandalismem a 
nevšímavostí lidí v okolí. V závěru autorka kriticky hodnotí možnosti a výsledky své práce 
v terénu i v pramenném výzkumu v archivech. 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění hodnocení:

Na bakalářské práci Kristýny Lantové oceňuji její zájem o drobné památky regionu, v němž 
žije. Jednalo se především o časově náročnou práci v terénu i poměrně složité hledání a 
výzkum archivních pramenů. V konečné fázi se autorce povedlo práci zdárně dokončit a 
naplnit všechny předpoklady kladené na bakalářskou práci.

Práci doporučuji k obhajobě. 

V Hradci Králové 25. dubna 2015                    doc.  PhDr. Věra Němečková, Ph.D.
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